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RÔLE DES AUDIENCES DE LA CHAMBRE DE LA SÉCURITÉ FINANCIÈRE (CSF) – AOÛT 2022

Partie intimée N° du dossier Membres Date / heure Lieu Nature de la plainte
Type
d’audition

STEVEN GIBARA
114424

CD00-1500 Me Michel A.
Brisebois,
Président

M. Marc
Gagnon,
A.V.C., Pl. Fin.

M. Robert
Chamberland,
A.V.A.

2 août 2022 à
9h30

3 août 2022 à
9h30

Par visioconférence Non-convenance Culpabilité

JÉRÔME ST-
LAURENT
220621

CD00-1507 Me Michel A.
Brisebois,
Président

M. Jean-
Michel Bergot

Mme Sonia
Comeau

24 août 2022
à 9h30

Par visioconférence Défaut d'exercer ses activités
avec professionnalisme

Culpabilité

SYLVAIN
LAVIOLETTE
144832

CD00-1361 Me Janine
Kean,
Présidente

Mme Monique
Puech

M. Sylvain
Jutras, A.V.C.,
Pl. Fin.

25 août 2022
à 9h30

Par visioconférence Défaut d'informer le client des
risques liés à l'effet de levier

Absence de profil d'investisseur
ou profil d'investisseur non
conforme

Non-convenance

Défaut d'effectuer le suivi
approprié et/ou les révisions
ponctuelles

Avoir témoigné de la signature
d'un consommateur hors de sa
présence

Inexécution ou mauvaise

Sanction
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exécution du mandat

Falsification ou contrefaçon de
documents

Conflits d'intérêts

Avoir fait signer un document en
blanc à son client

Défaut de remettre la
documentation requise

MATHIEU
CAMIRÉ
166363

CD00-1485 Me Madeleine
Lemieux,
Présidente

M. John Di
Nezza

25 août 2022
à 9h30

Par visioconférence Défaut d'exercer ses activités
avec compétence et
professionnalisme

Absence ABF ou analyse de
besoins financiers non conforme

Sanction

BILL BADRAN
212884

CD00-1506 Me Michel A.
Brisebois,
Président

Mme Monique
Puech

M. Patrick
Warda, A.V.C.,
Pl. Fin.

30 août 2022
à 9h30

Par visioconférence Défaut d'exercer ses activités
avec compétence et
professionnalisme

Culpabilité

FRÉDÉRIC
FAMENI
FAMBEU
218518

CD00-1510 Me Claude
Mageau,
Président

Mme Carla
Badaro

Mme Marie-
Josée Lindsay

31 août 2022
à 9h30

Par visioconférence Défaut d'exercer ses activités
avec intégrité, honnêteté, loyauté,
compétence, professionnalisme,
bonne foi et équité

Culpabilité
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